Supplied that the state of the state of the state of

SEÑOR. TO É MARA LABOR LA DESCRIPTION DE LA COMPANSIONE DEL COMPANSIONE DE LA COMPANSIONE DE LA COMPANSIONE DEL COMPANSIONE DE LA COMPANSIONE DEL COMPANSIONE DEL COMPANSIONE DE LA COMPANSIONE DEL COMPANSI

SANDRA JULIETA VALVERDE SUAREZ

CIUDAD. -

Dé mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que La compañía LARROSA & VALVERDE CONSTRUCTORA S.A., en Acto Constitutivo celebrado el día 17 de Diciembre del 2019 tuvo el acierto de designarlo GERENTE GENERAL por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil. Debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima LARROSA & VALVERDE CONSTRUCTORA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Septuagésimo Sexto del Cantón Guayaquil Abogado ANIBAL B. GARCÍA NUÑEZ, el 17 de Diciembre del 2019.

Atentamente,

EDDIE LARROSA AGUIRRE

ACCIONISTA

RAZON: Acepto el nombramiento que antecede. Santa Elena, 17 de Diciembre del 2019

SANDRA JULIETA VALVERDE SUAREZ

GERENTE GENERAL

C.C. N° 1802332930





- 6895-0041-20 21/01/20 14:

Razón de Inscripción de Repertorio:2020-7

- $0\,$ En esta fecha, Ocho de Enero de Dos Mil Veinte, queda inscrito el presente
- 1 instrumento público de: NOMBRAMIENTO (Referencia 1), con la partida Número
- 2 Cinco(5) del libro de SUJETOS MERCANTILES, tomo 1, folios 48 a 49, celebrado
- 3 entre los siguientes intervinientes: (LARROSA & VALVERDE CONSTRUCTORA S.A. en
- 4 calidad de COMPAÑÍA); en la calidad de Representante(s) Legal(es): (VALVERDE

5 SUAREZ SANDRA JULIETA con el cargo GERENTE GENERAL)..

Cualquier enmendadura, alteración o modificación al texto de esta razón lo invalida.

DPALMA

Santa Elena, miércole 08 de

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD
Y MERCANTILI DE SANTA ELENA

Ab Dia Isabel Aline de Palure

Ab Dia Isabel Aline de Palure

SANTA ELE

SANTA ELE

Dirección: Calle Olmedo entre Guayaquil y 24 de Mayo esquina - Telf: (04) 2-943-446

There's the ballock loss of the Santa Ellena 17 de Diciembre del 2019

BROWN IS MADE STORMED SERVICE OF THE BROWN OF

remotes de la composition della composition dell SENOR Programme and the control of the second secon

EDDIE LARROSA AGUIRRE

De mis consideraciones:

THE WAR PARTY OF THE PARTY OF T Cúmpleme llevar a su conocimiento que La compañía LARROSA & VALVERDE CONSTRUCTORA S.A., en Acto Constitutivo celebrado el día 17 de Diciembre del 2019 tuvo acierto de designarlo PRESIDENTE por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

La compañía anónima LARROSA & VALVERDE CONSTRUCTORA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Septuagésimo Sexto del Cantón Guayaquil Abogado ANIBAL B. GARCÍA NUÑEZ, el 17 de Diciembre del 2019.

Atentamente,

SANDRA JULIETA

ACCIONISTA

RAZON: Acepto el nombramiento que antecede.

Santa Elena, 17 de Diciembre del 2019

EDDIE LARROSA AGUIRRE

PRESIDENTE

C.C. N° 0904327822

Razón de Inscripción de Repertorio:2020-6

0 En esta fecha, Ocho de Enero de Dos Mil Veinte, queda inscrito el presente

1 instrumento público de: NOMBRAMIENTO (Referencia 1), con la partida Número

- 2 Trés (3) del libro de SUJETOS MERCANTILES, tomo 1, fólios 27 a 30, celébrado
- 3 entre los siguientes intervinientes: (LARROSA & VALVERDE CONSTRUCTORA S.A. en
- 4 calidad de COMPAÑÍA); en la calidad de Representante(s) Legal(es) (L. S. AGUIRRE EDDIE con el cargo PRESIDENTE)..

Cualquier enmendadura, alteración o modificación al texto de es

Dirección: Calle Olmedo entre Guayaquil y 24 de Mayo esquina - Telf: (04) 2-943-446

